

Filipíny zahájily vyšetřování nevysvětlitelných nadměrných úmrtí (video)

 necenzurovanapravda.cz/2023/11/filipiny-zahajily-vysetrovani-nevysvetlitelnych-nadmernych-umrti-video

25 listopadu, 2023

Vysoká a údajně „nevysvětlitelná“ nadúmrtnost – zejména v letech 2021 – 2022 – trápí mnoho zemí.

Některé země již ohlásily, že se jim příčina nevysvětlitelné nadúmrtnosti nepodařila zjistit, jiné tvrdí, že nadměrnou úmrtnost způsobila údajná „změna klimatu,“ další nabízí jako zástupnou příčinu long Covid či cokoli jiného.

Výčet zástupných příčin by byl dlouhý, nicméně většina zemí, kde je znatelná nadúmrtnost, tento problém vůbec neřeší. Dělají, jako by nebyl.

Filipíny jsou další zemí, která se rozhodla nad tímto problémem hlouběji zamyslet. Ovšem podle všeho budou nakonec jen další zemí, která uvede, že „příčina nadměrných úmrtí je neznámá.“

Filipínská Sněmovna reprezentantů zahájila formální vyšetřování obrovského počtu nevysvětlených nadměrných úmrtí.

Byli šokováni, když zjistili, že jen v roce 2021 zemřelo více než 262 000 lidí „navíc.“

Předseda Republikán Dan S. Fernandez při vysvětlování statistických zjištění zbytku výboru řekl, že byl „šokován,“ když hovořil o počtu nevysvětlených nadměrných úmrtí.

A co to proboha mohlo způsobit?



Phillipines launches investigation into EXCESS DEATHS in the country.

We are shocked to find out that there were 262,000 excess deaths on 2021 alone.

By comparison there were only 66,000+ covid deaths from 2020 to Nov 2023

Deputy Speaker of the House of ... pic.twitter.com/E2u7uW02py.

— aussie17 (@_aussie17) [November 25, 2023](#)

Místopředseda Sněmovny reprezentantů Dan Fernandez s odvoláním na oficiální statistiky vyjádřil obavy, které vedly k tomuto šetření:

„Kopie zmíněné rezoluce uvádí **asi 260 000 nadměrných úmrtí, které jsme v této zemi zažili**. Ukážu vám graf pocházející od filipínského statistického úřadu.

V DOH (Department of Health) mají také kopie, které byly předloženy. **Jsme šokováni zjištěním, že jen v roce 2021 došlo k 262 000 nadměrným úmrtím.**“

Dále dodal, že tento trend pokračoval i v následujícím roce:

„Poté, rok 2022 měl stále 67 000 nadměrných úmrtí. To vše jsou nevysvětlitelná úmrtí (nemají souvislost s COVIDem). Pro srovnání, od roku 2020 do listopadu 2023 si COVID-19 vyžádal 67 000 obětí. (ZDROJ).

Rozhodnutí vlády zahájit vyšetřování podtrhuje závažnost situace a naléhavou potřebu vysvětlení těchto nadměrných úmrtí. Vzhledem k tomu, že COVID-19 byl vyloučen jako příčina těchto nadměrných úmrtí, **úřady jsou nuceny hledat jinde, aby pochopily původ této alarmující úmrtnosti.**

Jak se vyšetřování rozvine, rodiny těch, kteří zemřeli, budou bedlivě sledovat a doufat v jasno a uzavření tváří v tvář tak ohromnému zármutku. Filipínský národ a celý svět čekají na odpovědi, které vnesou

světlo do této temné kapitoly nevysvětlitelných nadměrných úmrtí.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■■■[Celkem: 6 Průměrně: 5]